

平成 28 年 12 月 9 日

各 位

三井住友トラスト・ホールディングス株式会社

とらすと通信～営業のご報告 12 月号～の訂正について

当社の「とらすと通信～営業のご報告 12 月号～」の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

<訂正箇所>

(17 ページ)

事業を通じた CSR 活動 “Successful Aging シニア世代応援活動”の「認知症問題への対応」

<訂正内容> (該当箇所は下線部です)

【誤】	平成 27 年 10 月に <u>金融庁</u> とともに認知症をテーマとするシンポジウムの座長を務めたほか、
【正】	平成 27 年 10 月に <u>金融</u> と認知症をテーマとするシンポジウムの座長を務めたほか、

以 上